

В преддверии Дня защиты детей сотрудниками СУ СКР по Алтайскому краю организована экскурсия для воспитанников подшефного детского дома в Молодежный театр Алтая



В Год Театра и в преддверии Дня защиты детей следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю для воспитанников подшефного Барнаульского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 3 организована экскурсия по Молодежному театру Алтая имени В.С. Золотухина.

Ребята окунулись в таинственный мир театра, узнали, как создаётся спектакль. Руководитель литературно-драматургической части МТА Ольга Старкова провела детей по фойе, рассказала много интересного в театральном музее, показала редкие экспонаты. Ребята побывали за кулисами, увидели актёрские гримёрки и театральные цеха – бутафорский, декорационный, пошивочный и другие. А также им удалось примерить на себя сценические костюмы, подняться на малую сцену и увидеть, как выглядит оттуда зрительный зал.

Познавательная и увлекательная экскурсия позволила детям почувствовать себя настоящими артистами.

Изображения



28 Мая 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1359014